

## Отчет средней группы 02

### «Огород на окне»

Каждый год, в конце зимы в феврале и в начале весны, мы с детьми в детском саду традиционно организуем огород на окне.

Целью создания огорода на окне является вовлечение детей в практическую деятельность по выращиванию культурных растений, развитие интереса к опытнической и исследовательской работе в области цветоводства.

Весна - это время, когда всё растёт и цветёт. Время, когда можно смело сажать и выращивать растения. Больше солнца, больше света и больше тепла. Это то, что необходимо для растений. И чтобы дети имели представление о том, что необходимо для растений, и обеспечить более глубокие знания ребят о росте растений они получили возможность хорошо рассмотреть, понаблюдать за ростом растений, начиная с посадки семян, и дальнейшее за ними наблюдение и уход. Приобщение детей к работе по выращиванию вместе с взрослым овощей на окне и пересадка потом на грядки, развивает целеустремленность, наблюдательность, воспитывает интерес к миру растений и вообще ко всему живому. В феврале мы с ребятами посадили лук, томаты и перцы.



Наблюдали и ухаживали за ними, ждали когда же появятся первые всходы.



Наступил март, и мы с ребятами посадили семена цветов, затем мы посадим их на клумбы около нашего участка.

